

<p>標題</p>	<p>「電」波傳心意、甜言蜜語「話」媽咪</p>
<p>內文</p>	<p>在這充滿感恩、溫馨的母親節來臨之前，本監於5月4日擴大辦理收容人「電」波傳心意、甜言蜜語「話」媽咪—電話懇親活動，洽請中華電信公司高雄營運處岡山服務中心提供40部電話機，供本監辦理母親節電話懇親活動，因應國內疫情升溫，加強落實相關防疫措施，除活動須全程配戴口罩外，活動所使用的話機在每次使用後，都會以酒精進行擦拭消毒，始供下一梯收容人安心通話。</p> <p>礙於防疫政策，尚未開放收容人面對面懇親之際，為了舒緩收容人與親屬間思念之情，特擴大辦理電話懇親，由原本的3分鐘增加為6分鐘，讓身處囹圄中的收容人，能透過電話call out真情告白，「阿母，最近好嘍?」、「要呷呼霸、穿呼燒」、「等阮返來有孝恁」等語，句句都是對家人的關懷、思念及悔過之情，一顆顆充滿溫馨與感謝的心，讓現場洋溢著幸福的氛圍，期望藉由不間斷的親情力量，給予收容人心靈支持，進而啟發改過遷善的意念，成功復歸社會。</p>



典獄長到場關心收容人懇親情形



收容人電話懇親通話情形



戒護主管協助撥通電話



透過電話傳達對母親的思念